

补贴政策拉动消费乏力

工信部欲拉低节能家电价位

近日有报道称,因为“节能家电惠民工程”6月起实施以来,拉动内需的效果并不理想,为此,相关部门正在酝酿新的举措。例如,工信部已对相关企业推行节能补贴政策提出了加快研发新品、推动产品升级等要求。那么这是不是意味着,除高端节能家电之外的“中低端”价位的节能家电也将被列入补贴名单中?

□现代快报记者 蒋振凤



节能家电惠民补贴拉动市场需求的效果不明显

家电市场再传补贴消息

“节能产品惠民工程”实施至今,多种原因使其拉动内需效果不理想。据奥维咨询发布2012年6月统计报告数据推算,6月节能补贴政策对冰箱、洗衣机、空调市场仅分别拉动1.5%、1.7%、2.5%销量增长。有消息称,工信部将出台一系列政策提高企业的积极性。主管司局已制定《“能效之星”产品评价实施方案》,《方案》对本年度节能产品惠民工程推广目录产品,选择能效水平领先、核心技术竞争力强、节能经济性、环境友好性和社会认可度高的产品,给予“能效之星”的称号。

“中低端”或将写入名单

有业内人士认为,在相关政策的激励下,企业会尽快推出价

格较低的节能产品。夏普彩电销售公司相关负责人表示,他们目前还没有接到关于节能政策方面的新信息,但是,以彩电为例,目前公布的还只是第一批型号,未来该品牌还会有“中低端”节能家电出现在补贴名单上。海尔的一位相关负责人也称,为了扩大内需可能会有“中低端”家电进入,但是仍然要满足一个条件,即符合节能补贴要求,达到标准能耗的产品。

费用会不会分摊到消费者身上?

随着“中低端”节能产品的风声传出后,有消费者认为,由于这次列入节能补贴的5大类家电中标产品中,大部分是被各家电器企业列为中高端产品来销售

的,其本来销售价格都很高而且销售规模不大,而节能补贴额度最高也就是400~700元,并不能给消费者带来多大的实惠,所以很期待“中低端”节能家电的推出,但在节能补贴实施过程中,补贴金额都是电商和卖场先行垫付,大量的节能家电涌入市场,消费者有些担心,因为商家要先行垫付很大一笔节能补贴资金,在这种情况下,商家会不会把费用转嫁到消费者身上?

南京某家电连锁企业相关人士表示,对家电连锁企业来说,只要有节能产品,商家一定会先行垫付补贴,资金不成问题,更不会分摊到消费者身上。记者从江苏省经信委了解到,目前尚未收到关于节能补贴的任何新信息。相关人士表示,在短期内,应该不会扩大补贴范围。

中央商场卡西欧EDIFICE 带您体验疾速动感赛车世界

驾驭速度,追求精准,卡西欧旗下金属指针表品牌EDIFICE,在南京市中央商场1楼中庭举行了“疾速赛道 动感非凡”的主题活动。当天,现场布置成仿真F1赛车场,蜿蜒的车道、青翠的草地、充满动感的非凡氛围,真实还原疾速世界。特设的EDIFICE赛车游戏令现场观众体验到Speed游戏的刺激,仿佛

亲临于疾速激情的F1赛车现场,充满了澎湃激昂的热情。

此次,卡西欧EDIFICE特邀香港知名艺人,TVB四大小生之一——吴卓羲先生莅临现场,其阳光睿智的“新绅士”形象正体现了EDIFICE品牌的动感和智慧,他于现场亲身体验了模拟F1 speed游戏,刺激逼真的速度驾驶让他酣畅淋漓。并亲自操作

搭载卡西欧独创电子技术Smart Access智能操作系统的最新款EDIFICE腕表,更赞叹智能操作系统的卓越表现。

动感设计,卓越技术,卡西欧 EDIFICE腕表独创的表盘设计为您带来立体动感的视觉效果;驾驭速度,追求精准,EDIFICE为每一秒创造价值的天才们而创造!

物价涨得离谱,让有些市民不得不货比三家,可是,如果碰上同一件商品,在同品牌超市售价却不同,心里总觉得窝火,其对超市的信任感也大打折扣。对于这一现象,不少连锁超市坚称实行统一定价,而物价部门则表示,该现象属于市场行为,只要商品明码标价,则不属于价格欺诈。

□现代快报记者 刘德杰

同商品同超市售价不一 消费者可退差价



漫画/俞晓翔

同一瓶食用油金润发两店相差0.9元

昨天,家住雨花台的许女士告诉记者,同一品牌、同一容量、同一原料炼制的同款食用油,在金润发的两家卖场,每瓶售价竟相差0.9元。“差价接近1块钱,放谁身上都有点不舒服。”

“要说不同超市的商品存在价格差也正常,没想到同一品牌的超市销售的同种商品居然存在价格差。”许女士说,周一在丹凤街金润发店看到2.5升的金龙鱼葵花籽油(非转基因)的售价是41块9;而在瑞金路金润发,看到同一规格的金龙鱼葵花籽油的售价才41块钱,足足相差9毛钱。

惊讶之余,许女士把周一在丹凤街金润发店的购物小票,与瑞金路这家店里的商品做了一下比较,没想到,不只是食用油,两家金润发超市里,110克桶装乐事黄瓜味的薯片差价是5毛钱,60克的百奇牛奶味装饰饼干的差价是6毛。

同品牌超市是否统一定价

昨天,记者就此事致电南京金润发客户中心,该超市工作人员表示,如果出现此种情况,消费者在三个工作日内,可以凭借购物小票到所购买商品价格高的超市客服中心,在超市对商品调研后,可给予退还差价或者退货的处理。

同一品牌的连锁超市是否实行统一定价呢。南京沃尔玛超市相关负责人告诉记者,由于实行统一

采购、统一管理,沃尔玛各个门店销售的商品80%都实行总部统一定价,各个门店只是执行者,没有定价权。该负责人表示,由于生鲜、果蔬等商品价格波动性大,通常在对周边市场上同类商品价格进行调研的基础上之再进行定价。

业内人士认为,市场经济下的自主定价,再加上促销等因素,同一家超市同种商品存在差价的现象确实存在,关键是避免此现象出现。家乐福超市相关负责人表示,家乐福每档促销活动海报中,如有些商品在个别门店不参与本档促销活动,都会在海报上进行明确标注,目的就是为了防止不同门店同种商品存在价差的现象。家乐福还通过货品的POS管理、条码管理等方式,时时监测商品价格,一旦出现问题,立即更正。

物价部门称关键在明码实价

南京市物价局相关负责人介绍,同一品牌超市同种商品存在价差的现象,这是正常现象,但一定要实行明码实价,这是关键。该负责人表示,市场经济条件下,99%的商品的价格都已经放开,每一个合法的企业法人在公平、公正的基础上,都有自主定价的权利,但所售商品必须实行明码标价。

此外,沃尔玛超市相关负责人告诉记者,如果在沃尔玛各门店销售的商品存在价差问题,在国家退换货范围内的商品,消费者可以到沃尔玛相关门店进行退换货处理。

 **湖南路商场**

拆迁清货 倒计时 最后3天

1-4楼商品 全部拆迁价 清货

(详见柜台明示)

购物三重喜

拆迁关门,全场商品拆迁价热卖

买就送

购单件商品满50元以上,送精美礼品一份

购单件商品满50元以上,送“新店开业抵用券”10元,单件满100元以上送20元,多买多送

针织

海尔曼斯惠货品10元起 沃佩柯针织衫100元
开开针织衫188元 榕树针织衫30元起
格萨尔王针织衫50元起 胜鳄针织衫48元起,
红豆内衣20元起 工农兵、宜而爽、三枪内衣19元起

女装

诗梦连衣裙、上衣50元起 起点衬衫、短裙、连衣裙50元起、
友丽莱露服饰50元起 德菲蒂奥连衣裙、上衣100元起
依凡连衣裙60元起 圣可尼服饰50元起
般奴儿上衣、长裤、连衣裙50元起 酷勒服饰30元起

男装

花花公子衬衫90元起,休闲服280元起
九牧王T恤100元起,西裤150元起 洛基衬衫60元
雅戈尔衬衫20元起,T恤80元起 海螺衬衫50元
蓝旗衬衫40元起,休闲夹克100元起,羊毛衫70元
沃而夫西服套装280元起 欧文短袖衬衫80元

特供专场

休闲

佐丹奴T恤19元起,休闲牛仔裤99元/条
真维斯休闲服15元起,T恤60元/2件,休闲裤130元/2条

童装

丽婴房、萱泽名品童装、内衣全场2折起
安奈儿、水孩儿、海威尔、杉杉、爱法贝、未来之星、巴拉巴拉等超万件春夏秋冬季童装1折起
巴布豆、蓝猫、米奇等名品童鞋一口价30元起

鞋类

富贵鸟130元起,在现价基础上再享受8折优惠
木林森90元起,在现价基础上再享受8折优惠
赛欧诗兰70元起,在现价基础上再享受9折优惠
万里皮鞋72元起,啄木鸟皮鞋50元起 卓诗尼38元起
欢腾休闲鞋156元,户外鞋98元 花花公子男鞋158元起
戴维斯皮鞋58元起 山百惠女鞋80元起 红蜻蜓148元起